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Örökség és felfrissülés

Próbálja ki, milyen végigsétálni az ország legnagyobb református temp-
lomának tornyai közt vezető panorámajárdán, és vegyen szemügyre 
egy délibábot a világörökségi helyszínként jegyzett Hortobágyon!
Hajdúszoboszló népszerű fürdőkomplexumába is ellátogathat, ahol 
egyedülálló összetételű gyógyvíz kényezteti a pihenésre vágyókat, 
akik többféle élménymedencét és csúszdaparkot is igénybe vehetnek.  
Ha pedig inkább aktív pihenésre vágyna, kerékpározza körbe a gaz-
dag élővilágáról híres, vadregényes Tisza-tavat, és pillantson be az 
őshonos magyar halakat is bemutató óriásakváriumba Poroszlón!

Debrecen, mely kulturális-, építészeti-, rekreációs- és konferencia
lehetőségeiről egyaránt ismert, valamint Magyarország második  
legnépesebb városa, szintén ezernyi meglepetéssel várja. A tele-
pülés – pezsgő életének köszönhetően – számos látogatót csábít 
magához. A helyszínek közül kiemelkedik a Nagyerdő, amely ren- 
geteg fesztiválnak és rendezvénynek ad otthont. Innen autóval  
vagy busszal gyorsan megközelítheti a Hortobágyot, ahol megis
merkedhet a színes csikós hagyományokkal.

Hortobágy 54



5+1 élmény, amit 
ne hagyjon ki

LOVASKOCSIZÁS A HORTOBÁGYON
A páratlan alföldi tájon, a Hortobágyon 

lovaskocsiról, testközelből csodálhatja meg 
a pusztában legelésző szürkemarha gulyákat 

és ámulhat a csikósok virtuóz mutatványain.

FRISSÍTSE FEL TESTÉT-LELKÉT!
A gyógyhellyé nyilvánított debreceni Nagyerdő-

ben található fürdőkomplexum termálfürdővel, 
gyógyászati részleggel, gyógyvízre alapozott ke-
zelésekkel, fedett élményfürdővel és látványos 

stranddal várja a látogatókat.

VADREGÉNYES MADÁRLES
A vízitúrákon a Tisza-tavi madárrezervátumban 
meglesheti a védett gém- és kormorántelepek 
életét. Különleges élmény bejárni a nádasban 
kanyargó vízi tanösvényt is, ahol pallóúton sétálva, 
madármegfigyelő házikóból és kilátóból – valamint 
további, csak csónakkal megközelíthető vízi kilá-
tókból – csodálható meg a Tisza-tó madárvilága.

TISZA-TAVI BRINGAKÖR
Magyarország második legnagyobb tava, a 

Tisza-tó mintegy 65 kilométeres bringakörön is 
bejárható. Akinek elsőre túl hosszú a táv, akár 

egy vízen úszó kunyhóban is éjszakázhat.

A HAJDÚSZOBOSZLÓI GYÓGYVÍZ
A jódos, brómos és hidrogénkarbonátos gyógyvíz 

1100 méter mélységből tör a felszínre, és egyedi ös�-
szetételének köszönhetően több mint negyvenféle 

kezelés közül választhatnak a fürdő vendégei.

TEKINTSE MEG A VÁROST  
PANORÁMAJÁRDÁRÓL!
Debrecen jelképe az ország legnagyobb református 
temploma. A lenyűgöző belső tereinek bebarango-
lása után érdemes végigsétálni a neoklasszicista 
épület tornyai közé épített panorámajárdán is,  
ahonnan megcsodálhatja a cívisváros látképét.

6 7



Séta 
a cívisvárosban
Debrecen főutcája 300 éven át adott helyet  
a híres debreceni vásároknak. Kezdje sétáját 
a szecessziós stílusban épült Aranybika  
Szállónál, melyet Hajós Alfréd, első  
magyar olimpiai aranyérmesünk tervezett! 
A hotel megépítése óta számos magyar mű-
vésznek, hírességnek adott átmeneti otthont.

Ezután vegye az irányt a neoklasszicista 
stílusban épült, monumentális Református 
Nagytemplom felé, ahol megtekintheti a 
Vizsolyi Biblia egyik eredeti példányát, meg-
szemlélheti a lélegzetelállító kilátást  
a nyugati torony kupolájában található  
Rákóczi-harang mellől és egy komolyzenei 
koncerten is meghallgathatja az ország egyik 
legszebb hangú, 1838-ban készített orgoná-
jának játékát.

Debrecen, Református Nagytemplom 98



A főtéren található a 180 000 
velencei üvegmozaikból  
kirakott városcímer, a Millenniumi 
szökőkút, a város híres szülötté- 
nek, Szabó Magdának a szobra  
és a Kossuth Lajos emlékére emelt 
szoborcsoport is.
A következő állomás a Debreceni 
Református Kollégium Múzeuma, 
ahol filmek, interaktív kiállítási 
elemek és modern technológiai  
eszközök segítségével ismerheti 
meg az egykori kollégisták életét.  
Ha pedig már ott jár, látogasson  
el a patinás Nagykönyvtárba is,  
mely olyan híres magyar írók  
kéziratait őrzi, mint Ady Endre,  
Kölcsey Ferenc vagy Móricz 
Zsigmond.
Ha elfáradt, az 1-es villamossal  
is bejárhatja a várost, hiszen  
az 1911-ben indított villamosjárat 
érinti a Csonkatemplomot, a Régi 
Városházát, a Nagytemplomot,  
a víztornyot és az egyetemet is.

KÉZMŰVES HAGYOMÁ- 
NYOKKAL EGY HÁZBAN

A Tímárházban megismer­
kedhet a népművészeti ha­
gyományokkal, és ha kedve 
támadna kézműveskedni, 
helyi népi iparművészek köz­
reműködésével sajátíthatja el 
többek között a sajtkészítő-, 
fazekas- vagy hímző mester
ség fogásait. A helyszín gyer­
mekprogramokkal is várja  
a családosokat.

Debrecen, Piac utca

Debrecen, Református Kollégium 
Nagykönyvtára

Debrecen, Református Nagytemplom 
belső tere

Debrecen, Víztorony
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Kultúra
felsőfokon
Debrecent pezsgő kulturális élete miatt is látogatják. A gyűjtemé-
nyeiről, hagyományos és modern múzeumairól és kiállítótereiről is 
ismert város egyik ékköve a Déri Múzeum, ahol egyedülálló egyiptomi 
gyűjtemény is megtekinthető a régészeti kiállítás részeként. Mégis, a 
múzeum igazi kuriózuma Munkácsy Mihály Krisztus-trilógiája, mely 
világszerte elismerést hozott hazánk leghíresebb festőjének, és láto-
gatók sokaságát vonzza a városba mind a mai napig.

AKIKET MEGIHLETETT A VÁROS
A cívisváros számos író, költő és festőművész, 

így többek között Csokonai Vitéz Mihály,  
Ady Endre és Arany János életművében is 

különleges szerepet töltött be. Szabó Magda, 
debreceni születésű Kossuth-díjas írónk  

születésének 100. évfordulójára emlékház  
nyílt az írónő egykori iskolájában, mely  

korabeli és személyes tárgyakkal, idézetek- 
kel állít emléket a kimagasló szerzőnek.

MODEM
Debrecenben található Közép-Európa  
legnagyobb kortárs kiállítóhelye is,  
a MODEM, mely hazai és külföldi feltörekvő, 
valamint közismert művészek alkotásainak 
nyújt bemutatkozási lehetőséget.

Debrecen, Déri Múzeum 1312



DEBRECEN ELSŐ KŐSZÍNHÁZA
A mór és bizánci hatású díszítőelemekkel gazda-
gított Csokonai Teátrum a város egyik legfon-
tosabb kulturális jelképe. A színház 1865-ben 
nyitotta meg kapuit, majd 1915-ben vette fel 
Csokonai Vitéz Mihály nevét. Itt kezdték pályá-
jukat olyan ismert színészek, mint Soós Imre, 
Mensáros László, Márkus László, Latinovits 
Zoltán és Hofi Géza. A Csokonai Nemzeti Színház 
mára nem csupán ősbemutatói révén vált 
a magyar színházi kultúra megújítójává, de 
a DESZKA Fesztivál évenkénti megrendezésével 
a kortárs színjátszás és irodalom fellegvára lett. 
A látogatók időről időre szervezett kulisszajárá-
sokon is részt vehetnek, melyeken a látogatók 
beleshetnek a kulisszák mögé.

A PÁSTI UTCA ÉKE
A Debreceni Zsidónegyed központja a Pásti 
utcai ortodox zsinagóga, ami nemcsak szakrális 
funkciókat lát el, hanem rendezvényeknek – 
kiállítások, koncertek, konferenciák – is gyakran 
ad otthont. Az épület nagyon fontos Debrecen 
életében, hiszen itt él a legnagyobb vidéki zsidó 
hitközösség. A zsinagóga udvarán megtekint-
hető a téli imaház, amit a hitközség tagjai ma is 
napi rendszerességgel használnak, alatta a régi 
mikve, az eredeti állapotában meghagyott vá-
goda, valamint a helyi, több mint hatezer áldozat 
nevét felsorakoztató Holokauszt-emlékhely.

Debrecen, Csokonai Színház 1514



Gyerekekkel 
(is) ajánljuk
ZSUZSI ERDEI VASÚT 
Debrecenben található az ország legrégebb óta működő keskeny 
nyomközű kisvasútja, amely 16 km-en szállítja az utasokat az erdős  
és pusztás tájakon keresztül. Állomásairól eljuthat a csereerdei, római 
kori Ördögárokhoz vagy akár az erdészlaki középkori templomromhoz. 
A végállomáson, Hármashegyalján végigsétálhat a kilátóhoz vezető 
erdei tanösvényen és kedvére bográcsozhat.

Debrecen, NagyerdőDebrecen, Zsuzsi Erdei Vasút

Debrecen, Hármashegyi-tó
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MERÜLÉS A FÉNYEKBEN
Jó időben érdemes felkeresni a Nagyerdei Víztornyot, ahová mászófal, 
fröccsterasz, esti koncertek és fényfestés is csábítja a kirándulókat. 
Tavasztól őszig látogatható a hazánkban egyedülálló multimédiás 
szökőkút, a Ködszínház, melynek vízpermetére szemet gyönyörköd-
tető filmeket és lézeranimációkat vetítenek, napközben pedig egy 
hűsítő sétára is vállalkozhat a vízből kiálló „tipegőkön”.

SZIGET-KÉK TEMATIKUS PARK
A Szabó Magda meseregénye alapján létrehozott erdei tematikus 
parkban kilátó, játszótorony, mesefigurák, csúszda és egy izgalmas 
miniváros is várja a gyerekeket. Az ingyenesen látogatható „játszóvá-
rosban” a szabadtéri élmények mellett különféle tematikus programok 
is színesítik a családok kikapcsolódását a központi épületben. 

MOZGÁS A SZABADBAN
Gyerekekkel kihagyhatatlan program a Zoo Debrecen állatkert és 
a vidámpark, a Nagyerdei park mesés játszótere és a hangulatos tó, 
valamint az izgalmas időtöltést ígérő háromszintes Agóra Tudományos 
Élményközpont modern laboratóriumainak interaktív eszközei. 
Az Aquaticum Strand többgenerációs élménymedencéi, csúszdái, 
gyerekvilága és a 12 méter magasságban lévő pezsgőfürdők teszik 
teljessé a kikapcsolódást. A Debreceni Egyetem Botanikus Kertjében 
pedig közel 6000 növényfaj között sétálhat családjával.

Debrecen, Nagyerdei Víztorony

Debrecen, Sziget-kék Tematikus Park
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Felüdülés 
Hajdúszoboszlón
Debrecentől mindössze 20 kilométerre helyezke-
dik el Hajdúszoboszló. A település annak ellenére 
megmaradt kisvárosi hangulatú üdülőhelynek, 
hogy itt található Európa legnagyobb fürdőkomp-
lexuma. A létesítményben pihentető környezetben 
gyógyulhat és kapcsolódhat ki családjával, vala-
mint szálláshelyek széles választékából válogathat, 
a környék szállodáiban pedig gyógyászati- és 
wellnesscsomagokat is igénybe vehet.
A 30 hektáros strand élmény-, pezsgő- és úszóme-
dencéivel, valamint állatos gyermekmedencéivel 
tökéletes terep a nyaraláshoz. Ha viszont adrena-
linra vágyna, válogasson az Óriás, Hydro, Kami-
kaze, Fekete Lyuk, Őrült Folyó, Twister és Niagara 
csúszdái közül!

Hajdúszoboszló, Gyógy- és Élményfürdő – Hungarospa és Aquapark 2120



A HAJDÚSZOBOSZLÓI GYÓGYISZAP 
A fürdő gyógyiszapja rekreációhoz és szépüléshez 
is nagyszerű. Enyhíti a reumát és az ízületi fájdal-
makat, továbbá kismedencei problémákra, illetve a 
meddőség kezelésére is az egyik legjobb magyar 
iszapfajta.

A HAJDÚSZOBOSZLÓI GYÓGYVÍZ
A jódos, brómos és hidrogénkarbonátos gyógyvíz 
1100 méter mélységből tör a felszínre, és egyedi 
összetételének köszönhetően több mint negyven-
féle kezelés közül választhatnak a fürdő vendégei.

22 23



Hortobágy, 
a végtelen puszta
Végtelen látóhatár, bólogató gémeskutak, legelésző nyájak és gulyák 
varázslatos világa, valamint a Mátai Ménes csikósainak lovasbemuta-
tója várja a pusztakocsikázásra indulókat a Hortobágyon. A vadaspark 
vadlovai és a Hortobágyi Lovasnapok garantálják a felejthetetlen 
élményt és a felhőtlen szórakozást.

HORTOBÁGYI NEMZETI PARK
A nemzeti park látogatóközpontjában multimédiás természetrajzi 
kiállítás várja a látogatót, a megújult Pásztormúzeumban pedig többek 
között látványos interaktív játékokon és filmeken keresztül ismerheti 
meg a pásztorok és a puszta mindennapjait. Busszal akár a Hortobágy- 
Malomházán található vadasparkba is eljuthat, ahol egészen közelről 
láthat pelikánt, farkast, keselyűt, vadmacskát, nádi farkast, rókát, 
görényt, rétisast, nyári ludat, nagy kócsagot, szürke gémet, darvat, 
fekete és fehér gólyát. A vadasparki látogatás során még egy szafarin 
is részt vehet, amin egy terepjáróba átszállva, természetes élőhelyü-
kön figyelheti meg a Przewalski-vadlovakat és az őstulkokat.

Érdemes felkeresni a Hortobágyi Csillagoségbolt-park megfigyelőhe-
lyeit is, ahol a minimális fényszennyezésnek köszönhetően zavartala-
nul elmerülhet az égbolt látványában. Pásztoréjszakára is jelentkezhet, 
ahol lovaskocsival utazhat a pusztában, megnézheti a vágtató lovakat 
alkonyatkor, és megkóstolhatja a pásztorok hagyományos ételeit is.

Hortobágy, Mátai Ménes 2524



KILENCLYUKÚ HÍD
Látogassa meg a Hortobágy ikonikus építményét,  
a Kilenclyukú hidat is, amely Hortobágy falu határá-
ban, a 33-as főút mentén található, híres, 167 méter 
hosszú kihagyhatatlan látványosság! 1833-ra készült 
el teljesen, ez váltotta fel a korábban itt álló fahidat. 
A legenda szerint a híres betyárt, Rózsa Sándort az 
egyik alkalommal bekerítették a pandúrok, miközben 
a közeli csárdában iszogatott. Ő lóra pattant, hogy 
átkeljen a Hortobágy folyó túloldalára, de mivel ak-
koriban itt még nem volt híd, kilenc szeretője egymás 
nyakába borulva segítette át a betyárt. 

ŐSZI DARUVONULÁS
A vonuló madarak számára a Hortobágy ideális pihenőhelyet biztosít 
a vándorlásuk során: októberben kivételes látványban részesül az, aki 
megnézi, ahogyan több ezer madár repül szabályos sorokban a pusz- 
ta fölött nyújtózó égen, és lecsapolt halastavakon, mezőgazdasági 
területeken időznek el.

HORTOBÁGYI CSÁRDA ÉS PÁSZTORÉTELEK
A méltán híres Hortobágyi Csárda egy több mint 300 éves, felújított 
műemléki épület. Az itt felszolgált hagyományos pásztorételek szürke-
marhából, rackából, gyöngytyúkból és bivalyból készülnek, melyeket 
hazai pálinkákkal és borokkal kínálnak. Ne hagyja ki az olyan tradicio-
nális pásztorételek megkóstolását sem, mint a slambuc!

Debrecen, Kilenclyukú Híd

Hortobágy26 27



Aktívan 
a Tisza-tónál
A Tisza-tavi ökoturisztikai élmények nem merülnek 
ki a vízitúrázásban és a tókerülő biciklitúrában: a 
Madárrezervátumban védett gém- és kormorántele-
peket vehet szemügyre egy fotós túrával egybekötött 
madármegfigyelésen.

KALANDOZÁSOK A HULLÁMOKON
Kishajó, motorcsónak, kajak-kenu? Válasszon egyet a 15 
kikötőből induló, vezetett vízitúrák közül, és suhanjon át 
vadregényes környezetben ártéri erdőkön, tündérfátylas 
és hínármezős öblökön! Figyelje meg a tó madárvilágát, 
és nézzen körbe a csak vízi úton megközelíthető vízi 
kilátókból is! Ha inkább önállóan fedezné fel a tavat és 
környékét, benevezhet egy GPS-es csónaktúrára is. 

VÍZTÁROZÓBÓL VADVÍZORSZÁG
Széchenyi István kezdeményezésére már a 19. század 
második felében megkezdték a Tisza szabályozását, 
1973-ban pedig az áradások kordában tartására és 
az aszályos alföldi területek vízellátásának érdeké-
ben megépült a Kiskörei Vízlépcső. Segítségével az 
1990-es évekre feltöltődött a Kiskörei-víztározó, ebből 
jött létre a mai Tisza-tó. Ugyanitt érdemes az 1400 
méter hosszú Hallépcsőt, Közép-Európa legnagyobb 
halfolyosóját is megnézni.

Tiszafüred, Tisza-tavi Kerékpáros Centrum 2928



VÍZI ÉLMÉNYEK
Látogasson el a Tisza-tavi Ökocentrumba, ahol modern, interaktív esz-
közökkel, szórakoztató módon ismerheti meg a tó és a völgy természeti 
kincseit, miközben bejárhatja a lélegzetelállító, héthektáros, vízi játszó-
teres szabadidőparkot! A létesítmény víz alatti folyosóján óriási vizákat 
is megfigyelhet az üvegen keresztül. A tiszafüredi Kérész Öko- és Aktív 
Turisztikai Központ interaktív kiállításokon és programokon keresztül 
mutatja be a Tisza-tó gazdag élővilágát és vízi világát. A központ ideális 
kiindulópont a tó felfedezéséhez.

BRINGÁVAL A TÓ KÖRÜL
A Tisza-tó egy kellemes kerékpártúra során is remekül kifürkészhető. 
Itt található az ország legbiztonságosabb bicikliútja, de az EuroVelo 11 
nemzetközi kerékpárút is áthalad a térségen. A bringakör során meg- 
pihenhet a tiszafüredi Tisza-tavi Kerékpáros Centrumban. A komple-
xum szolgáltatásai közé nemcsak a GPS-es túravezetés és a sisakka-
mera-kölcsönzés tartozik, hanem a túrában elfáradt gyermekek és 
szülők hazaszállítását is vállalják.

SZABADSTRANDOK, VÍZI SPORTOK
A Tisza-tó partján számos megújult szabadstrandot talál. Míg Poroszló  
és Tiszafüred lassan mélyülő partszakasza kicsikkel is látogatható, ad-
dig a kalandra vágyóknak Abádszalókot érdemes célba venniük, ahol 
motoros vízi sportokat is kipróbálhatnak, és élvezhetik a családbarát 
strandot, a vízparti sétákat és a közös 
szabadtéri programokat. Ha 
a nyugodtabb időtöltést választaná, 
megpihenhet Tiszabábolnán 
egy árnyas, fás, ligetes öbölben, 
vagy SUP-ozhat a kiskörei strandon.

Tisza-tó

Poroszló, Tisza-tavi Ökocentrum
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Kikapcsolódás  
a térség fesztiváljain
VIRÁGKARNEVÁL
A Debreceni Virágkarnevált immár több mint 50 éve 
rendezik meg az államalapítás ünnepén, augusztus 20-án 
és az azt megelőző héten. A több százezer virág felhasz-
nálásával készülő virágkompozíciók évről évre ámulatba 
ejtik a városba látogatókat. A látványos virágkocsik 
felvonulását hazai és nemzetközi tánccsoportok kísérik, 
este pedig színpompás belvárosi felvonulás és karneváli 
hangulatban várja a szórakozni vágyókat.

CAMPUS FESZTIVÁL
Minden év júliusában a Nagyerdő ad otthont  
a Campus Fesztiválnak.  A több külföldi fellépővel is 
büszkélkedő rendezvénysorozat a könnyűzenei progra-
mok mellett változatos kulturális-művészeti aktivitások-
kal és szabadidős élményekkel várja  
a fesztiválozókat.

HÍDIVÁSÁR
A Kilenclyukú híd melletti vásártér ad otthont  
a híres Hídivásárnak minden év augusztus 20-án, amely 
az egyik legrégebbi, kulturális örökségünket őrző vásár. 
Egykor állatokat adtak-vettek, ma jellemzően népművé-
szeti és kirakodóvásárként működik gazdag programkí-
nálattal.

Debrecen, Virágkarnevál32 33



TERMÉSZET OPERAHÁZA

Júliusban a Természet Ope­
raháza Tisza-tavi Fesztiválon 
egymásra talál a komolyzene 
és a természet. Itt biztosan 
megtalálja a számítását, ha ki­
mozdulna a város zajából, hogy 
egy valóságos zeneterápiában 
legyen része.

TISZA-TÓ DJ TOUR FEST

A Tisza-tó nemcsak strandjai, 
hanem fesztiváljai miatt is nép­
szerű célpont. Az augusztusi 
rendezvénysorozat több mint 
egy tucat fellépővel, fantaszti­
kus fény- és hangtechnikával, 
valamint vonzó ínyencségek­
kel készül a kikapcsolódásra 
vágyók számára.

Tisza-tóTisza-tó34 35



Finom falatok és italok 
a forgatagban

A TRENDI FŐUTCA

Ha a városnézés meghozta az étvágyát, a Piac utca csúcsgasztronó-
miai élményeiben is elmerülhet. Debrecen főutcáján és a hangulatos 
belvárosi utcákon, tereken streetfood kitelepülések, vegán éttermek 
és hangulatos kávézók fogadják. A közelben található Simonffy utcá-
ban és a Hal közben hangulatos teraszok és a helyi találkozóhelyek 

csábítanak kulináris élvezetekre.

DEBRECENI BOR- ÉS JAZZNAPOK

A legrégebb óta működő hazai jazzfesztivál a nyár egyik legstíluso-
sabb eseménye. A páratlan színvonalat képviselő rendezvényso-

rozaton a legkiválóbb hazai és határon túli borok kínálatából lehet 
válogatni, miközben neves magyar és nemzetközi jazz-zenészek 

gondoskodnak a hangulatról. Ez az esemény igazi élmény mindazok-
nak, akik szeretik a kifinomult ízeket és a minőségi zenét.

BIRKA- ÉS SLAMBUCFŐZŐ ÖRÖMNAP, HAJDÚSZOBOSZLÓ

Minden év szeptemberében várja az érdeklődőket a régió  
egyik legnagyobb gasztronómiai rendezvénye, ahol  

megismerhetjük Hajdúszoboszló és térségének sajátos  
ételreceptjeit és a szabadtéri főzés kultúráját.

HAMISÍTATLAN DEBRECENI ÍZEK

Helyi jellegzetesség a debreceni pároskolbász, melynek receptje 
évszázadok kísérletezése alatt nyerte el mai formáját. Az eredeti 

verzió debreceni sertés- és marhahúsból, esetenként bárányhúsból 
készül, só, bors, fokhagyma és pirospaprika felhasználásával. Kóstolja 
meg az alföldi gulyást is, és kísérje újfehértói fürtösmeggy pálinkával, 

miközben az Alföld szépségeiben gyönyörködik!

3736



Hal köz Református Kollégium Református Nagytemplom

Hortobágy

Tisza-tó Hortobágy

Kedvenc képeink  
a környékről

csodasmagyarorszag
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Látnivalók a környéken

HAJDÚBÖSZÖRMÉNY 
A gyűrűs városszerkezetű település Magyarország 4. legnagyobb 
kiterjedésű városa. Főterének impozáns épületei és hangulatos tájhá-
zai igazi időutazásra hívnak, miközben a Hajdúsági Nemzetközi 
Művésztelep alkotásai és a Hajdúsági Múzeum kincsei a kultúraked-
velők kedvében járnak. A pihenésre vágyók a Bocskai Strand 
és Gyógyfürdő termálvizét, az izgalmat keresők pedig augusztus 
elején a Traktorhúzó Fesztivál dübörgését élvezhetik.

NÁDUDVAR
A Hortobágy és Sárrét határán fekvő ősi mezővárosban évszázadok 
óta apáról fiúra öröklődik a fekete kerámia készítésének mestersége. 
A helyi bemutatóházban kipróbálhatja a korongozást és az edények 
formázásának ősi módszerét.

SZOLNOK
A szolnoki RepTár Kelet-Európa egyedülálló repüléstörténeti kiállító-
helye 60 000 m2-es alapterülettel és 4500 m2-es fedett kiállítótérrel.  
A restaurált repülőgépek mellett interaktív kiállítási eszközök, temati-
kus park és hadtörténeti gyűjtemény segítenek megismerni a magyar 
repülés történetét – ráadásul egy-egy gépnek még a botkormánya 
mögé is beülhet!
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